

# 中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制启动

新华社北京4月1日电经党中央批准,为抓好《中共中央办公厅关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》贯彻落实,中央层面建立专项工作机制。4月1日,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥在京主持召开专项工作机制第一次会议。

会议指出,习近平总书记反复强

调,要把力戒形式主义、官僚主义作为重要任务,拿出有效管用的整治措施。我们要深刻认识形式主义、官僚主义不仅是作风问题,而且是政治问题,严重影响党中央决策部署的贯彻落实,损害党中央权威、破坏党的形象,长此以往还会动摇党的执政根基。

会议强调,中央《通知》对解决形式主义突出问题、为基层减负提出

了硬措施、硬要求,必须以坚定的意志和坚决的行动加快推进落实,确保基层干部群众有实实在在的获得感。中央和国家机关特别是专项工作机制成员单位要把自己摆进去,对本部门、本系统的形式主义突出问题进行全面排查整改。要创新抓落实的方式,实打实地解决问题,加大监督实施力度,通报曝光典型问题,坚决防

止用形式主义做法来解决形式主义问题。

专项工作机制在党中央集中统一领导下开展工作,由中央办公厅牵头,中央纪委国家监委机关、中央组织部、中央宣传部等有关部门参加,负责统筹协调推进落实工作。专项工作机制办公室设在中办督查室。

## 第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式举行

新华社韩国仁川4月1日电(记者 陆睿)第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式4月1日在位于韩国仁川的遗骸临时安置所举行,中韩双方3日将在仁川国际机场举行遗骸交接仪式。

据韩国国防部遗骸发掘鉴定团身份确认中心负责人张有亮介绍,此次韩方向中方共送还10具烈士遗骸和145件相关遗物,遗骸及遗物为2018年3月至11月在包括铁原、涟川、华川、非军事区等在内的7个地点发掘。

中国退役军人事务部褒扬纪念司副司长李桂广、中国驻韩国大使馆国防武官杜农一少将、韩国国防部国际政策次长李倞九以及韩国国防部遗骸发掘鉴定团人员等参加了共同装殓仪式。中方代表向志愿军烈士遗骸默哀鞠躬,并向遗骸献上鲜花,表达崇高敬意和深切哀悼。

中韩双方遵循人道主义原则,本着友好协商、务实合作的精神,2014年至2018年已连续五年成功交接589位在韩中国人民志愿军烈士遗骸。今年是按照中韩双方达成的共识实施的第六次交接。

图为4月1日中方代表在遗骸装殓仪式现场向烈士敬礼。

新华社记者 王婧嫱 摄



## 成人大脑能否新生神经元再起争议

据新华社北京4月1日电(记者 黄堃)随着年龄增长,人们常感叹年华已逝,脑子变得不好使。那么,从脑细胞角度看,大脑神经元是否也越用越少甚至再无法新生呢?这个问题近来再度成为科学界讨论的焦点,因为一项新研

究认为,即便到了八九十岁,人类大脑仍在形成新神经元。

根据发表在新一期英国《自然·医学》杂志上的一篇论文,西班牙研究人员分析了一批43岁至87岁的人捐献的大脑组织样本,结果在其中检测到了新

生神经元。这些新生神经元的数量确实随着年龄增长而下降,研究样本中年龄最大的新生神经元数量比最年轻的人要低30%。

对人类大脑尤其与学习和记忆等功能有关的海马体在成年后能否新生

### 科普之窗

## 凝心聚力 决战决胜脱贫攻坚

(上接第一版)

禹州市鸠山镇张家庄村位于禹州、汝州交界处的深山区,是远近有名的贫困村。脱贫攻坚工作开展以来,驻村工作队和村“两委”坚持把脱贫攻坚当成第一民生工程,村里确定了“靠山吃山”的脱贫致富之路,采取以山引资、以地引资、以景引资等多种方法,加强基础设施建设,使昔日的贫困村发展成为美丽的乡村旅游村。许昌市人大代表、张庄

村党支部书记张春生说:“我们要认真学习全市两会精神,坚持精准方略,充分发挥生态优势,大力发展战略产业,积极实施旅游扶贫,加大宣传推介力度,让更多的人感知乡村美景,吸引更多游客前来观光旅游。我们有信心把张家庄村打造成基础设施完善、产业特色鲜明、生态环境优美、社会安定和谐、宜居宜业的美丽乡村,不断满足村民日益增长的美好生活需求。”

### 公告

赵汉峰名下的豫K87816号汽车(发动机号:E12E1900734,车架号:LGDXWAA1T69B108961)于2015年5月27日卖于孙俊凡使用,一直未办理过户手续。因车辆常年未审验,现公

告该车辆报废注销。在此期间该车辆所发生的任何责任都与原车主赵汉峰无关。

特此公告

赵汉峰

2019年4月2日

### 声明

●长葛市富宝汽车销售有限公司的开户许可证(核准号:J5031000292001)丢失,声明作废。  
●温向攀的护士资格证(证书编号:2013141070030002)丢失,声明作废。

### 声明

因经营不善,许昌市海宝光学眼镜有限公司的场地、设备、工艺流程及环评手续转让给许昌市爱尚眼镜有限责任公司。特此声明。

许昌市海宝光学眼镜有限公司

2019年3月30日

# 不忘初心 牢记使命

“不忘初心,牢记使命”中的初心说的是中国共产党建党之初为人民服务的初心,而使命则是带领中国人民实现富裕的伟大使命。

中国共产党人的初心和使命就是要为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

许昌报业传媒集团宣